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A pocos días del balotaje, el 89% de las personas
encuestadas manifiestan haber definido su voto por alguna
de las dos fórmulas presidenciales, mientras que un 7%
afirma no haberse decidido todavía y un 4% indica que
votará en blanco o anulará su voto.

Aún queda por definirse el voto de una fracción
relativamente pequeña del electorado, estimada en
aproximadamente 170.000 personas, pero que puede
resultar crucial para el resultado final del balotaje.

Es importante recordar que tanto el balotaje de 2019 como el
referéndum contra la Ley de Urgente Consideración se
resolvieron por márgenes muy estrechos, cercanos a 30.000
votos.

Definidos e indecisos
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Se presenta la intención de voto para cada
fórmula, adicionando una estimación de la
distribución de indecisos de acuerdo a los
datos disponibles en el panel (decisiones
pasadas, perfil ideológico y demográfico,
simpatía por los candidatos presidenciales,
entre otros).

El resultado estimado con proyección de
escrutinio es de 49% para la fórmula Orsi-
Cosse, 46% para la fórmula Delgado-Ripoll
y 5% en blanco o anulado. 

Del total de los indecisos, en términos
aproximados 1% fue asignado a voto en
blanco y anulado, 3% a la fórmula Orsi-Cosse
y 3% a la fórmula Delgado-Ripoll.

Balotaje: 
escenario competitivo con Orsi como favorito
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Comparación con balotajes anteriores
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Con respecto al balotaje de 2019, el escenario proyectado implicaría un aumento aproximado de 1.6 puntos
porcentuales (p.p) para la fórmula del Frente Amplio y una caída de 2.9 p.p para la fórmula del Partido Nacional.

En octubre 2024 se verificó un aumento de la votación del Frente Amplio de 4.8 p.p con respecto a octubre
2019, mientras que la Coalición Multicolor disminuyó 5.9 p.p.
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  Oct-24
Orsi-
Cosse

Delgado-
Ripoll

Blanco/
Anulado

Frente Amplio 44% 43% 1% -

Partido Nacional 27% 1% 26% -

Otros CM
(PC+CA+PI)

20% 2% 18% -

Otros partidos 4% 2% 1% 1%

Blanco y Anulado 5% 1% - 4%

Total 100% 49% 46% 5%

Intención de voto y dinámica de migración
entre octubre y noviembre

Las fórmulas del Frente Amplio y del Partido
Nacional retienen casi la totalidad de su
electorado de octubre.
 
En relación a los votantes del resto de los
partidos que conforman la Coalición (20%),
18% votaría por la fórmula Delgado-Ripoll y
2% se inclinaría por la fórmula Orsi-Cosse.

En cuanto a los votantes de otros partidos
(4%), 2% se inclinaría por la fórmula Orsi-
Cosse, 1% la fórmula Delgado-Ripoll y 1%
blanco o anulado.

Finalmente, de los votantes por blanco y
anulado en octubre (5%), 4% repetiría su voto
mientras que 1% votaría a la fórmula Orsi-
Cosse.
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Intención de voto y dinámica de migración
entre octubre y noviembre



De cara al balotaje se visualiza un escenario con ventaja para la fórmula Orsi-Cosse.

No obstante, este escenario de ventaja se da en un marco muy competitivo. Las estimaciones de
intención de voto para las fórmulas Orsi-Cosse y Delgado-Ripoll son cercanas, con un 49% y un 46%,
respectivamente. Esto invita a la cautela, considerando las posibles fuentes de error inherentes a
las encuestas como los errores de carácter muestral, los sesgos derivados de la no respuesta y las
variaciones en las decisiones de los votantes en el último momento. Asimismo, se deben tener en
cuenta los potenciales errores asociados a la proyección de indecisos utilizada para estimar la
votación final.

La migración de votos entre bloques entre la primera y la segunda vuelta muestra flujos mínimos
entre los partidos que pasaron al balotaje (Frente Amplio y Partido Nacional), flujos pequeños
desde los partidos coalicionistas hacia el Frente Amplio y flujos mayores de los otros partidos hacia
el Frente Amplio.

Síntesis
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Ficha técnica

Principales preguntas analizadas: 
En las elecciones del pasado 27 de octubre, ¿a qué partido votaste?1.
El próximo 24 de noviembre se realizará el balotaje entre Yamandú Orsi y Álvaro Delgado, ¿a quién vas a
votar para Presidente de la República?

2.

Aspectos técnicos 

El relevamiento fue llevado a cabo entre el 15 y el 18 de noviembre de 2024. Se obtuvo información para
una muestra de 500 personas, representativa de la población nacional mayor de 18 años. La muestra se
seleccionó en base a estratos de sexo y edad, a partir de proyecciones de población del Instituto Nacional
de Estadística. Las respuestas fueron recogidas a través de protocolos automatizados de pregunta y
respuesta vía Whatsapp y monitoreadas mediante llamadas telefónicas. Los resultados fueron ajustados
por voto en octubre de 2024 e interés en la política.  
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